

嫌疑人说去厨房洗手,却掂一把刀冲出来
民警迎刀扑上去,挡在嫌疑人和受害人中间……

“那一刻啥都不会想,要先把刀夺下来”

因感情纠纷起争执
李某及儿子已报警三次

12月9日0时许,金水区花园路与国基路交叉口二十一世纪小区居民李某与醉酒的丁某因感情纠纷发生争执后,李某儿子付某拨打110报警。

接报后,柳林分局指挥中心指派正在执勤的交警巡防大队巡逻一号民警孙伟与辅警任慧健赶到事发现场开展先期处置工作。调解过程中,民警了解到,丁某曾因感情纠纷骚扰并殴打过李某。这已是近期第三次报警。

原来,李某(女)和丁某(男)是男女朋友关系。他们在一起时李某已和前夫有一个儿子(今年17岁),后来与丁某又生了个女儿(今年5岁多),不过两人一直没有办理结婚证。据李某介绍,丁某无正当职业,平时爱好就是打牌和喝酒。

近期两人感情破裂,李某将女儿送回老家,不让丁某进门。丁某感觉李某对前夫的孩子比自己孩子好,便屡次跑到李某家找事。

这次喝过酒的丁某再次找上门,扇了李某三巴掌,李某儿子见状报警。

本以为调解成功
谁知丁某拿出一把刀

经过民警调解,丁某表示不再找事。

因担心发生意外,民警要求李某、丁某一同到警务室做进一步调解。丁某口头答应后穿上衣服,自称要去厨房洗手。孙伟、辅警任慧健就跟随其进厨房。正当大家准备出门时,丁某因对李某儿子报警愤懑不满,突然抄起一把剃肉刀气势汹汹地向外冲来。见此情景,为避免近在咫尺的李某及其儿子等人受到伤害,孙伟挡在了付某前面,就发生开头的一幕……

狭小的室内空间没有足够的安全距离,孙伟来不及拔出腰间配枪,就猛向拿剃肉刀乱砍的丁某扑去……几乎同时,任慧健抱住丁某的大腿。而此时,孙伟的后脑勺已被丁某砍中,顿时血流如注,但他依然用一只手死死抱住丁某腰部,另一只手掏出电台砸向丁某手部,和辅警一起将丁某手中的剃肉刀夺下。

“指挥室,指挥室,请求支援……”任慧健在电台喊出增援的同时,依旧和孙伟一起死死地控制住嫌疑人。等到同事赶到后,孙伟、任慧健才放开控制了丁某的双手。孙伟因失血过多昏厥过去,120救护人员赶到后以最快的速度将他们送到就近的郑州市金水区总医院进行抢救。



民警孙伟受伤昏迷

那一刻,作为警察啥都不想 一定是先把刀夺下来

12月11日,郑报融媒记者在医院看到了已经苏醒过来的孙伟。

“当时我和丁某的距离也就二三十厘米,况且地方空间太小,丁某是乱砍一番,那个情况根本来不及采取其他措施,再不冲上去,他就刀砍旁边其他人了。被控制的丁某一直在挣扎,人就像疯了一样,如果控制不住后果不堪设想。我当时感觉头部的血就像喷泉一样,越来越感到口渴……最后,在看到同事们进屋那一

刻,我才敢松手。”孙伟说,“其实,自转业回来这么长时间,出警时遇到的突发状况也不少,但像这种突袭突发状况很少。那一刻,作为警察啥都不会想,一定是先把他手里的刀夺下来再说。”

据医生介绍,孙伟为左枕后头皮弧形撕脱12厘米、右额头皮撕裂3厘米,被缝11针;任慧健为左颞部头皮撕裂3厘米,被缝4针。目前,两人病情已经稳定。

用鲜血保护人民群众安全 体现公安民警的责任担当

12月10日上午,郑州市副市长、市公安局局长马义中,市公安局党委副书记、常务副局长张书军,市公安局党委副书记、政治部主任李珂来到金水区总医院看望慰问孙伟和任慧健。

马义中表示,孙伟、任慧健在人民群众生命安全受到威胁的关键时刻,临危不惧、冲锋在前,用人民警察的英勇无畏和血肉之躯制止了一起可能发生的血案、命案,用公安民警的流血牺牲保护了人民群

众的生命安全,体现了公安民警的责任担当,是郑州公安的英雄!

据了解,1977年出生的孙伟是柳林分局交警巡防大队民警,2011年从部队转业在柳林分局交警巡防工作至今,一直默默无闻工作在巡防管控第一线。作为90后的任慧健,2014年加入柳林分局交警巡防辅警队伍。

目前,嫌疑人丁某已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

96678
郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

寒冷凌晨,一女子服用安眠药
民警、消防、120联手
20分钟生死营救

本报讯 昨日凌晨,一个紧急的报警电话打破了航海路升龙城11号院的宁静,一名女子将房门反锁,服用大量安眠药轻生,命悬一线。紧急时刻,公安民警、消防官兵、120急救人员迅速赶到,在漆黑的深夜展开了一场历时20分钟的生死营救。

郑报融媒记者 张玉东
通讯员 李东亚 禹清山 文/图

凌晨1时16分
报警称一女子服用大量安眠药

12月11日凌晨1时16分,郑州市公安局嵩山路分局交警巡防大队民警郑金勇正在处理一起醉酒闹事的警情,突然接到分局指挥室指令:“二七区航海路升龙城11号院有人可能服用了大量安眠药,需要马上赶到现场救援。”

警情就是命令,时间就是生命。郑金勇马上驱车前往现场,并协调附近巡逻6号民警樊帆前来协助救人。

同时,郑金勇第一时间与报警人进行电话联系,了解现场情况,得知一名女子独自居住,因为日常琐事烦扰,跟家人打电话情绪很不稳定,并说自己吃了安眠药。随后,其家人赶到该女子住处时,发现房门反锁,打电话无人接听。

出警路上就请119和120前来
节约了营救时间

凭经验,郑金勇知道防盗门被反锁后是很难从外面打开的,就在出警的路上果断请求119前来协助破门救援,同时呼叫120急救中心前来准备实施急救。

赶到小区后,郑金勇马上安排物业保安做好引导救援车辆和人员的准备。由于指挥得当、现场部署安排及时,不到10分钟,各种救援力量全部集结到位。

打开房门后,一名女子躺在床上,已经昏迷,床头散落着安眠药药盒和酒瓶。急救人员根据现场情况判断,该女子急需拉到医院抢救。于是,大家各司其职,卷起床单将轻生女子抬上担架,一起动手送上急救车赶往医院救治。

凌晨4时,郑金勇不顾工作一夜的疲惫,来医院看望轻生女子。因抢救及时,轻生女子心跳已经平稳。她的家人拉着民警的手一再表达谢意。



民警和医生救援轻生女

2017 河南民进教育论坛成功举办

高考改革即将实施,中学教学如何应对?在12月10日召开的2017河南民进教育论坛上,与会各地中学校长围绕新高考改革和学生创新能力培养,理性分析,梳理热点,建言献策,精彩分享。

2017河南民进教育论坛由民进河南省委和河南省教育厅主办,民进河南省委基础教育委员会、省民办教育研究

会等承办。来自中国教育科学研究院、河南省教育厅、清华大学招生办、中国人民大学附中、上海向明中学、河南省教育科学研究院、河南省实验中学等单位的专家学者和知名校长,分享了北京、上海等试点省份已经落地的成功经验和探索实践,解读了河南高考改革实施方案。根据国务院深化考试招生制度改革

实施意见,我省将从2018年全面启动普通高校考试制度综合改革。省政府此前专门印发了《河南省深化考试招生制度改革实施方案》。根据方案要求,自2018年起,文理不再分科,外语科目提供两次考试机会,到2020年,初步形成分类考试、综合评价、多元录取的考试招生模式。姜变亮